Practica de clase

Marcar la afirmacion verdadera:

a) Con la masa se mide la gravedad.

b) La masa depende del lugar donde se mida.
c) Lamasa depende del tamano.

d) Lamedida de lainercia es la masa.

e) Ninguna de las anteriores.

Indicar la proposicion correcta

a) Una persona pesa igual en la costa y en la sierra.

b) Una persona tiene la misma masa en la costa
como en la sierra.

c) Elvalor de masa gravitacional es diferente al va-
lor de la masa inercial.

d) 1Newton=1kg

e) Todafuerzaresultante diferente de cero produce
un M.R.U.

Cual (es) de las siguientes situaciones se explica (n)
con la primera ley de Newton (principio de inercia)

l.-  Alarrancar un auto los pasajeros son impulsados
hacla atras.

Il.-  El peso de un hombre es mayor en el polo.

lll.- Un mago quita el mantel de una mesa sin mover
los objetos que estan sobre ella.

a) Iyl d) Solol
b) Iyl e) Sololl
c) Iyl

Marque la afirmacion verdadera:

a) Paramoverun cuerpo hay que aplicarle una fuer-
za interna.

b) Siuncuerpo se mueve en linearecta no hay fuer-
zas actuando sobre él.

c) Lamasay el peso de un objeto son iguales.

d) Lasfuerzas de accion y reaccion son fuerzas que
se equilibran siempre.
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Un bloque se mueve por la accion de una fuerza cons-
tante de 200 N, sabiendo que la masa del cuerpo es
de 50 kg. Calcular el valor de la aceleracién. Despre-
ciar el rozamiento.

F=200N
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Enlafigura, se tienen dos bloquesm, ym, de 2y 4 kg,
respectivamente. Si se aplica una fuerza constante de
30 N al primer bloque, calcular la tension en la cuerda.
Desprecie el rozamiento.
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Enlafigura mostrada, el cuerpo tiene unamasade 8 kg,
sila fuerza aplicada es de 80 Newton y i, =0,2.Calcu-
lar la aceleracion del blogue (g = 10 m/s9).
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F=BON

Dos bloques estan en contacto, como se muestra en
la figura, sobre una mesa sin friccion. Se aplica una
fuerza horizontal aun blogue,sim, =2kg,m, =Tkgy
F = 3 N; encuentre la fuerza de contacto entre los dos
blogues.

Mz

Calcular Ia aceleracion (en m/s?),si:m = 5 kg, F,=20N
y F; =60 N, el plano es liso.




